

日前，审计署金审工程专家咨询委员会副主任、应用组组长、国家统计局总工程师沈青华对广东省南海市南海区审计局按照李金华审计长考察南海信息化建设提出的要求和金审工程试点工作的部署，在署计算机技术中心，“金审办”的具体指导下充分调动各方面的资源，不断创新，基于南海电子政务安全平台，通过与其他经济信息系统联网，实现审计事中介入的做法和认真探索“预算跟踪、联网审计”的实践给予了充分肯定。

沈青华说，南海审计信息化建设的情况进一步证明，“审计机关能否有效发挥威慑作用，是关系到国家政权安全与否的重要保障之一，可以说，金审工程的建设已经超出经济领域的范畴，是政治领域范畴建设的重要一环。基层审计机关审计信息化的开展对巩固农村基层政权，维护人民群众利益具有十分重要的意义”。

沈青华还认为，在计算机审计工作中如何建立数据模型是一个难点，这需要审计人员在实践中不断探索，不断积累。希望南海审计局的同志们在计算机审计的实践中，不要墨守成规停留在旧的审计观念和审计手段上，要不断更新观念，扩大视野，在事中审计和审计数据挖掘方面大胆进行尝试，提高审计信息利用的层次和水平，在计算机审计方面不断探索，不断总结出好的经验。(本报通讯员)

——摘自《中国审计报》2003.12.10

中国内部审计协会. 版权所有 LT科技制作
协会地址：北京市海淀区中关村南大街4号
联系电话：010-82199846/47 电子邮件：xinxibu@263.net
Copyright (C) 2003 . All rights reserved